## John Muirhead Macfarlane (1855-1943)



Pays: États-Unis

Langue: Anglais

Sexe: Masculin

Naissance: 1855

Mort: 1943

Note: Botaniste. - Directeur du département de biologie, University of

Pennsylvania

Autres formes du nom : John Muirhead Mac Farlane (1855-1943)

John Muirhead Mcfarlane (1855-1943) John Muirhead Mc Farlane (1855-1943)

ISNI: ISNI 0000 0000 8111 2354 (Informations sur l'ISNI)

John Muirhead Macfarlane (1855-1943): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres textuelles (4)**

The Quantity and sources of our petroleum supplies, a serview and a criticism by John Muirhead Mac Farlane (1931)

Voir plus de documents de ce genre



# Thèmes en relation avec John Muirhead Macfarlane (1855-1943) (2 ressources dans data.bnf.fr)

Botanique (1)	
Botanique	30
Autres (1)	
Sarracéniales	<b>3</b> 9

Personnes ou collectivités en relation avec "John Muirhead Macfarlane (1855-1943)" (3 ressources dans data.bnf.fr)

# Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Ludwig Diels (1874-1945) Adolf Engler (1844-1930) Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1) Preussische Akademie der Wissenschaften

## Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	

Notice correspondante dans Catalogue général

## Sur le Web (8)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans Library of Congress

Authorities

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikidata

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone